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En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 11h35 del día 13 de mayo de 2022, 

conforme la convocatoria realizada, se lleva a cabo, de manera virtual, por medio de la 

plataforma para reuniones virtuales “Microsoft Teams” de Office 365, la sesión No. 078 -

extraordinaria de la Comisión de Educación y Cultura, presidida por la concejala Paulina 

Izurieta. 

 

Por disposición de la presidenta de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario para la presente sesión, mismo que se encuentra conformado por los 

siguientes concejales presentes: Paulina Izurieta y Orlando Núñez, conforme el siguiente 

detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Brith Vaca  1 

Orlando Núñez 1  

TOTAL 2 1 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios Luis Calle, Secretario de 

Educación, Recreación y Deporte; Valeria Del Hierro, funcionaria de la Secretaría de 

Educación, Recreación y Deporte; Fausto Cañar de la Secretaría General de Planificación; 

Gabriela Freire, funcionaria del despacho de la concejala Paulina Izurieta; Gabriela Alcarraz, 

funcionaria del despacho de la concejala Brith Vaca; Said Flores, funcionario de la Secretaría 

General del Concejo. 

 

El Abg. Samuel Byun, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 

ante la Comisión de Educación y Cultura, una vez que constatado el quórum legal y 

reglamentario, procede a dar lectura del orden del día:  

 

1. Recibir el informe por parte de la Secretaría de Educación, sobre el reconocimiento 

“Mención de Honor Estudiantil Abdón Calderón”, que otorga el Concejo Metropolitano a 

los estudiantes Abanderados de todo el Distrito Metropolitano de Quito y resolución al 

respecto. 

La Comisión de Educación y Cultura, aprobó el orden del día, conforme a la siguiente 

votación:  
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DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer Punto. – Recibir el informe por parte de la Secretaría de Educación, sobre el 

reconocimiento “Mención de Honor Estudiantil Abdón Calderón”, que otorga el Concejo 

Metropolitano a los estudiantes Abanderados de todo el Distrito Metropolitano de Quito y 

resolución al respecto. 

 

Interviene Luis Calle, Secretario de Educación, Recreación y Deporte; menciona que, ya 

se ha hecho llegar el informe a la comisión de educación, el 26 de abril, agrega que, por 

motivos de la pandemia, los reconocimientos no se pudieron hacer, tanto en el periodo 2020- 

2021 y en el año lectivo 2021-2022, por tanto, están las medallas represadas, porque 

anualmente se hace el proceso para la adquisición; actualmente están en el proceso para la 

adquisición de las medallas, para hacer el reconocimiento estudiantil “Abdón Calderón”. 

Interviene el concejal Orlando Núñez; manifiesta que no tiene ninguna observación. 

Interviene la concejala Paulina Izurieta; mociona: emitir DICTAMEN FAVORABLE para 

que el Concejo Metropolitano de Quito, mediante resolución, conozca y apruebe el Informe 

para la entrega de la Mención de Honor Estudiantil "Abdón Calderón", a los abanderados 

del Pabellón Nacional de las Instituciones Educativas del Distrito Metropolitano de Quito. 

 

Siendo las 11h41 ingresa a la sala de sesiones virtuales, la Vicealcaldesa Brith Vaca. 

 

Una vez apoyada la moción, se procede a tomar votación:  

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca 1     

Orlando Núñez 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

Con tres votos a favor la Comisión de Educación y Cultura, resolvió: emitir DICTAMEN 

FAVORABLE para que el Concejo Metropolitano de Quito, mediante resolución, conozca y 

apruebe el Informe para la entrega de la Mención de Honor Estudiantil "Abdón Calderón", 

a los abanderados del Pabellón Nacional de las Instituciones Educativas del Distrito 

Metropolitano de Quito 
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La presidenta de la Comisión Educación y Cultura, concejal Paulina Izurieta, sin tener más 

puntos a tratar, clausura la sesión siendo las 11h43. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Brith Vaca 1  

Orlando Núñez  1  

TOTAL 3 0 

 

Para constancia de lo actuado firma la concejala Paulina Izurieta, Presidenta de la Comisión 

de Educación y Cultura; y, el Abg. Pablo Santillán, Secretario General del Concejo 

Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 

Concejala Paulina Izurieta     Abg. Pablo Santillán 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN   SECRETARIO GENERAL DEL 

DE EDUCACIÓN Y CULTURA   CONCEJO METROPOLITANO  

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Francisco García 1  

Orlando Núñez  1  

TOTAL 3 0 
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